

Župne obavijesti

DANAS: Predstavljanje Misionarske udruge Zdenac:

kratki filmić o radu za i sa djecom u Venezueli. Volonteri bi nakon kratkog svjedočenja izložili štand solidarnosti sa suvenirima iz misija te misijski kalendar. Prikupljeni novac je za izgradnju prihvatilišta za siromašnu djecu iz Venezuele, koja je pogođena velikom humanitarnom krizom. Predstaviti će nam i Projekt prihvatilišta "Kuća Milosrđa".

UTORAK: 19⁰⁰ Susret katekumena: Pouka odraslih u vjeri;

ČETVRTAK: redovito tjedno klanjanje; 19⁰⁰ mješoviti zbor ima redovitu probu;

PETAK: 20⁰⁰ susret mladih;

SUBOTA: Biseri Očeva milosrđa slave svoj 1.rodendan od 13⁰⁰ do 15⁰⁰;

*nakon večernje mise pozivamo na osnutak skupine odraslih: **POSLANICI MILOSRĐA**

VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE:

Subotom od 9⁰⁰ do 13⁰⁰ po dogovorenim skupinama;

VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE: (petak i subota) po uhdanom rasporedu

HODOČAŠĆE MLADIH U MEĐUGORJE

na **Mladifest** od **31. srpnja - 06. kolovoza 2019.godine.**

naš biskup Vlado ovu je pastoralnu godinu proglasio

Godinom mladih najavivši da će ona biti zaključena hodočašćem mladih iz cijele Biskupije na Mladifest u Međugorje. Prijave što prije.

Potrebno je uplatiti 850 kuna. U cijenu je uključeno šest noćenja, prijevoz autobusom te minimalna prehrana.

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka od 16⁰⁰ do 18⁰⁰



„Istinska se radost često skriva iza malih stvari i postiže se vršenjem svakodnevnih obveza duhom služenja.”

Benedikt XVI.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 884. — 3. veljače 2019.

Isus, kao ni ono Ilija i Elizej, nije poslan Židovima

U ono vrijeme: Isus progovori u sinagogi: »Danas se ispunilo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« I svi su mu povlačivali i divili se milini riječi koje su tekle iz njegovih usta. Govorahu: »Nije li ovo sin Josipov?« A on im reče: »Zacijelo ćete mi reći onu prisposobu: Liječniče, izliječi sam sebe! Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom zavičaju.« I nastavi: »Zaista, kažem vam, nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci zatorilo nebo pa zavlada velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac.« Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode.

(Lk 4, 21-30)



„Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te znadoh; prije nego što iz krila majčina izađe, ja te posvetih...”

Jr 1, 4

Blagovjesnik milosti

Današnje evanđelje se nastavlja tamo gdje je stalo prethodne nedjelje: Isus u nazaretskoj sinagogi proglašava ispunjenim navještaj proroka Izaije kako je došao biti blagovjesnikom siromašnima i na slobodu pustiti potlačene. Ipak, ispustio je redak koji je bio najočekivaniji: „i dan odmazde Boga našega“. Taj su tekst Isusovi sunarodnjaci doživljavali vrlo nacionalistički i neprijateljski nabijen u odnosu na okupatore čiji su slom upravo pod vodstvom Mesije očekivali. Čude se i ljute: odakle mu pravo tako tumačiti tekst? „Što misli da je – nije li sin običnog tesara Josipa? Da je prorok izvanredan čovjek, obdaren neslućenim karizmama, to je za očekivati. Ali da se proroštvo, dolazak žive riječi Božje događa u svakidašnjici, preko tesarovog sina koji nije ni svećenik a kamoli učeni teolog nego, naprotiv, ima žuljevite ruke, koji stanuje na susjednom kućnom broju, to nije za očekivati.“ (E. M. Ronchi)

Isus zaobilazi svaki patriotizam i naglašava da su Božji izabranici svi oni koji su na bilo koji način potrebni spasenja - siromašni, bolesni, jadni, obespravljeni, sebični, oholi,...

Da milost može ići toliko daleko, pa oprostiti i zahvatiti i neprijatelja, to je mnogima neshvatljivo i neprihvatljivo. Isus i to potkrepljuje dokazima: Ilija i Elizej, vrlo cijenjeni proroci u Izraelu, učinili su velika djela upravo poganima - onima na koje se sada Izraelci ljute.

„Epilog (ne)zgone veoma je tužan: Isusov izvanredni govor o milosti koja se počinje ostvarivati Nazarećane čini izbezumljenima od mržnje. Čak Ga pokušavaju ubiti. No, ovaj epilog zapravo je uvertira: cijelo Isusovo javno djelovanje proteći će u naviještanju i ostvarivanju godine milosti Gospodnje na jednoj i u protivljenju sve do smrtne presude na drugoj strani. Sve do trenutka kad će mu razapetom na križ slično dobacivati: spasi sam sebe! Kao što je pri prikazanju u Hramu starac Šimun najavio, godina milosti Gospodnje dana je na uzdignuće mnogima u Izraelu, no poradi podvojenosti ljudskih srdaca mnogi će je okretati sebi na propast. Ni tu Gospodin neće mirovati – kao u doba Jeremije, borit će se ne bi li ih izbavio od pogubna puta. Pa i žrtvom svoga Sina.“ (I. Čatić)

Jesmo li i mi na tragu Isusovih sunarodnjaka? Želimo li ograničiti djelovanje Božje milosti? Dijelimo li se na „nas“ i „njih“? Sjetimo se da su podjele ono što potiče i želi onaj koji je u sebi razdijeljen - diabolos, sotona i zagledajmo se u Ljubav, u sve što ona jest i kakva jest, a o čemu nas uči apostol Pavao: velikodušna, dobrostiva, ne zavidi, ne hvasta se, ne nadima se, nije nepristojna, ne traži svoje, nije razdražljiva, ne pamti zlo, ne raduje se nepravdi, a raduje se istini, sve pokriva, sve vjeruje, svemu se nada, sve podnosi, nikad ne prestaje.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 4.2.	18 ⁰⁰ *Na nakanu za obitelj	Sv. Andrija Corsini
UTO 5.2.	18 ⁰⁰ † Viktor, Ana, Ivica i Stjepan Postružin	Agata, Dobrila
	† Vinko Horvatić † Branko Renić *Na nakanu	† Ana Brezarić, Željko Matijević † Ivan i Petar Bekić, ob. Bekić i Jeleč † Petar Grubić, Ante, Kaja i Božo Perković *Na nakanu za uspješno polaganje ispita
SRI 6.2.	18 ⁰⁰ † Katica Todić	Pavao Miki i dr.
ČET 7.2.	18 ⁰⁰ † Ervin Šilović	Bl. Pio IX., papa
PET 8.2.	18 ⁰⁰ † Vinko i Kata Škender	Sv. Jozefina Bakhita
	† Štefica Vučinić † Goran Liker † Mišo Jokšić	† Karolina i Dragica Romanić, ob. Romanić i Luketić † Josip Biršić, ob. Biršić, Luketić, Špehar
SUB 9.2.	18 ⁰⁰ † Valentina Mužević, Dragerc i Štefica Viher, Dubravka Sabl	Sv. Skolastika
NED 10.2.	9 ⁰⁰ † Ljudevit Kušter 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 18 ⁰⁰ † Zdravko Špoljarić i ob. Špoljarić, Ana Radošević i ob. Radošević	V. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Jozefina Bakhita - prva afrička svetica

Rođena je 1868. u Darfuru (Sudan). U devetoj godini života, dok je pomagala roditeljima u polju, oteli su je Arapi i prodali trgovcima robljem. Od doživljenih trauma zaboravila je vlastito ime pa su joj robovlasnici dali novo - Bakhita (Sretna/Sretnica). Doživljavala je razna ponižavanja, mučenja, bičevanja, žigosanja i tetoviranja po cijelom tijelu. S 13 je godina imala 144 ožiljka od neljudskih izivljavanja. Posljednji vlasnik je pokazao poštovanje prema njoj te ju kasnije odveo u Italiju da bude sluškinja njegovom prijatelju. U Italiji je Bakhita upoznala kršćanstvo i krstila se 1890. uzevši ime Jozefina Margarita Afortunada. Duhovno je rasla iz dana u dan. Sudskim je putem dobila slobodu i odlučila postati redovnicom. Živjela je u samostanu 45 godina radeći kao sakristanka, vratarica i vrtlarica i bila je omiljena među ljudima zbog svoje vedrine, osmijeha, poniznosti i jednostavnosti. Posljednje je godine života provela u invalidskim kolicima, a zbog svojih patnja nije bila ništa manje vedra i zahvalna. Svoje doživljaje i spoznaje opisala je u memoarima. Umrula je 1947., a svetom je proglašena 2000. godine. Bakhita je svjedok da ne postoje tako teške životne okolnosti u kojima se ne bi moglo služiti, opraštati i ljubiti.

